

国家公务员考试即将进入集中面试阶段 突击培训受热捧 其中陷阱要当心

核心提示

国家公务员考试面试工作将于3月底前完成,集中面试即将展开,各类面试培训班又红火起来,其中一些“包过班”培训费更是高达上万元。业内人士提醒考生,考前培训只是一种突击辅导形式,平时多积累、多历练才是关键。

为求过关,考生愿花大价钱

“好不容易过了笔试,面试这关绝不能掉以轻心。”准备参加国家公务员考试面试的李旭刚,花3000余元报了一个面试培训班。他说,自己是第二次参加公务员考试,上次面试时太紧张,进入考场后脑子一片空白,结果落选了。因此,这一次就算多花点钱,也要参加面试培训。

报考我市一家中央机关直属单位公

务员岗位的小郑说,由于之前缺少面试经历,为了保证此次国考面试能顺利通过,她花1万余元报了一个全封闭式的“包过”培训班。培训机构承诺,如果通不过面试,可以退还部分学费。

“国考面试培训班报名工作从春节前就已经开始,目前报名情况比较火爆。”我市一家教育培训机构的负责人陈斐说,普通培训班为10人的小班,每期课程5至7天,收费3000元。目前报名人数已经达到3个班,预计下周开课,能再开4个班。“包过”班目前也有约20人报名,收费为每人1.2万元,采取封闭式授课,主要内容包括礼仪培训、社会热点分析、面试现场情景模拟等,培训机构还提供食宿。

市场鱼龙混杂,需要当心陷阱

“目前我市的考试培训市场鱼龙混杂,考生一不留神便会落入消费陷阱。”我市某教育培训机构负责人张恺说,由于国考报名期间,考生可以报考外地公务员岗

位,而面试由各省分别进行,因此,也有一些省外考试培训机构到洛阳抢生源。由此产生的问题是,一些培训机构租用宾馆房间做临时培训场地,培训一结束,这些培训机构便撤摊走人。对于那些参加培训的考生来说,如果遭遇消费欺诈,很难维权。

对此,市民杨莹莹深有体会。她说,去年国考期间,她曾花8000元参加过一个西安来的培训机构临时开设的面试培训班,当时培训机构承诺聘请的辅导老师是西安当地的大学教授,授课时才发现,那些所谓的教授只是几个刚毕业的大学生。

“目前不少高价国考面试‘包过’培训班承诺考不过就退款,其中也可能暗藏消费陷阱。”张恺说,正规的考试培训机构,在考生交费前,会与其签订一份详细的消费协议。而一些培训机构采取虚假广告宣传、不签订详细协议等方式欺骗消费者,如广告中承诺考不过退还全部学费,其实最后退给考生的是“同等价值”的上网学习卡。

少些浮躁,用实力赢得成功

张恺说,为了避免遭遇陷阱,考生一定要选择在本地开办时间长、具备固定教学场所、师资力量雄厚的培训机构。有条件的考生,如果报考的是外地公务员岗位,最好能在当地选择相应的知名培训机构,因为每个省的面试出题方向不完全相同,只有熟悉本省公务员考试出题特点的培训教师其培训效果才有保证。

业内人士认为,如今一些考生不惜重金参加考试培训班,一方面是受跟风心理影响,另一方面也能看出考生对考试的浮躁心态。不少考生都是在考前突击复习,而平时对一些社会热点现象、重大政治事件并不关注,同时也很少了解、学习公务员日常工作中的一些基本技能。随着各地面试考官“反培训”意识不断增强,仅靠考前突击培训将越来越难以获得成功。因此,考生只有在平时就脚踏实地地积累知识,才能在竞争中脱颖而出。

本报记者 王蕾 实习生 李敏

小小评议卡 助力标准化建设

本报讯(记者 王子君 通讯员 李皓)一张张明信片模样的评议卡,传递着游客对我市旅游行业的评价和意见。昨日,市旅游标准化领导小组办公室收到了一些游客寄来的评议卡。

这是我市为查找旅游行业自身不足、提升游客满意度采取的新举措。活动于去年12月启动,目前已印制此类评议卡7000张,放置在参加评议的酒店、购物场所等地,供游客评议。

这些评议卡按照明信片形式设计,正面背景为牡丹花,印制有相关行业标准、评议指标及评议人的信息填写栏,填卡人可参照标准进行评议。评议卡上印有市旅游标准化办公室的地址且附有邮资,评议人填写后可直接邮寄。

为吸引游客参与评议,此次活动还将进行抽奖。

实施旅游标准化
助推名城建设

中消协: 餐饮最低消费 助推餐桌浪费

中国消费者协会19日公布的2012年全国消协组织受理投诉情况分析显示,一些餐饮经营者通过最低包间费、人均最低消费等营销手法,使得消费者的消费需求虚高,在一定程度上造成了餐桌浪费。

统计显示,2012年全国消协组织受理餐饮服务投诉8595件,其中涉及价格问题投诉1339件,占15.6%,投诉量位居服务类投诉前列。例如2012年9月10日,在天津市政府转交市消协处理的餐饮投诉中,某网友反映他在天津某食府预订的包间内消费后被告知,该食府不提供免费餐具,大厅按1元/套收取,单间按2元/套收取,且单间最低消费为500元。

中消协认为,餐饮业要主动规范自身经营行为,取消限制消费权利的“霸王规定”,以实际行动推动“厉行节约、反对浪费”,为消费者当好合理点菜、营养配餐顾问,为节约资源、保护环境做出贡献。

2012年,全国消协组织共受理消费者投诉543338件,解决505304件,投诉解决率达93%,为消费者挽回经济损失56843万元。其中,互联网接入速度低、高价白酒假冒多、房屋合同纠纷多等成为投诉新热点。

(据新华社北京2月19日电)

沪指失守2400点

2月19日,股民在上海一家证券营业部内关注股市行情。

当日,沪深股市震荡走低,沪指失守2400点。截至收盘,沪指报2382.91点,跌38.64点,跌幅1.60%,成交1063.31亿元;深成指报9550.93点,跌244.98点,跌幅2.50%,成交980.08亿元。

(新华社发)



广汽菲亚特
GAC FIAT

La Vita è Bella
人生如此美丽



2013
HAPPY NEW YEAR
喜迎新春“菲”常有礼



500



500



viaggio 菲翔



FREEMONT
菲跃



Bravo 博悦

广汽菲亚特礼贺新禧,为您开启全新的美丽旅程!

越级动感轿车 Viaggio 菲翔,全跨界 SUV Freemont 菲跃,意式时尚个性座驾 500,运动型轿跑 Bravo 博悦,诚邀您亲临就近经销商,试驾品鉴!

即日起至3月31日,广汽菲亚特新春特别关爱活动全面启动,三重礼遇静候阁下光临:

进店即享暖春好礼 试驾再享惊喜大礼 购车更享关爱厚礼

广汽菲亚特汽车有限公司 7X24客服热线: 400-878-9999 www.gacfiatauto.com

洛阳宝驰店

洛阳市瀍河区启明南路与九都东路交汇向南200米

0379-65255555

扫描二维码
了解更多信息

